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V Ultreia Mundial - Fátima, 4, 5 e 6 de Maio 2017
NOTA DE IMPRENSA
 

ULTREIA MUNDIAL: 38 países representados em Fátima
Cerca de oito mil cursilhistas de cristandade vindos dos cinco continentes do Mundo vão estar presentes no Santuário de Nossa Senhora de Fátima na V Ultreia  Muncdial, dias 4, 5 e 6 de Maio, vivendo a experiência do encontro das diversas culturas e tradições de origem cristã tendo presente  o modelo  de Nossa Senhora na sua visita a Santa Isabel.
Os objectivos espirituais desta Ultreia Mundial, centram-se na “Palavra de Jesus que prometeu estar no meio de nós, sempre, que dois ou três se reúnem em seu nome, e que estaria com os seus discípulos até ao fim dos tempos” como refere D. Francisco Senra Coelho – Bispo Auxiliar de Braga e Director Espiritual do Movimento dos Cursilhos de Cristandade (MCC).
Para D. Francisco Senra Coelho, ao reunirem-se no nosso país, cursilhistas de cristandade, vindos de 38 nações dos 5 continentes do mundo “acreditamos que Cristo fará acontecer em nós a beleza renovadora e impulsionadora do Pentecostes e connosco oferecerá ao mundo contemporâneo propostas de humanização e consequentemente de fraterna solidariedade e de Paz”.
Ao longo destes três dias “vamos ter presente o modelo de Nossa Senhora na sua visita a Santa Isabel; a Sua partida generosa e audaz, o anúncio da boa notícia da vinda de Jesus, o Filho de Deus ao mundo; a profundidade do encontro entre as duas; a sua disponibilidade para servir e ajudar” como nos explicou o director Espiritual do MCC.
Por sua vez, Francisco Salvador, Presidente do MCC Portugal, está bastante confiante que a “V Ultreia Mundial será um momento extraordinário de encontro e júbilo” ao mesmo tempo que refere que o “Espírito Santo está a "trabalhar" de forma a que esta V Ultreia constitua um importante marco na história do Movimento. Será um ensejo de unidade na diversidade, uma oportunidade de encontro das diversas culturas e tradições de origem cristã em torno do carisma próprio deste Movimento e, certamente terá repercussões a nível mundial a consagração dos MCC à Virgem de Fátima  neste centenário das sua aparições aos pastorinhos agora considerados santos da Igreja”.
Do programa destacamos logo no primeiro dia, após a oração da Manhã, a realização da Tertúlia “Eduardo Bonnín e Sebastian Gayá, seus processos de canonização”, por Miguel Sureda e Loren Marian (processo de Eduardo Bonnín) e D. Saiz Meneses e José António Méndez (processo de Sebastian Gayá) – Moderadores: Fausto Dâmaso e Mário Bastos.
Na iniciativa, os intervenientes, apresentam o processo de canonização dos fundadores do Mcc. Os oradores estão ligados a ambos os processos. No caso de Eduardo Bonnín, o presidente do Secretariado de Maiorca e o presidente da Fundação Eduardo Bonnín. No caso de Sebastian Gayá o bispo da Diocese onde se encetou o processo e o vice-postulador.
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